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Az Emberi Erőforrások Minisztériuma és a Szekszárdi Német Nemzetiségi
Önkormányzat támogatásával 2017 nyarán 6.900.000 forint értékű korszerűsítés

valósult meg a Wunderland óvodában

A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat, mint a Wunderland óvoda fenntartója hazai
és nemzetközi pályázatok felkutatásával és saját erő biztosításával folyamatosan gondoskodik
a Wunderland óvodában folyó munka feltételeinek javításáról. Ez a folyamat 2017 nyarán is
folytatódott. 

I. Az Emberi Erőforrások Minisztériuma támogatásával megvalósult felújítás

A Szekszárdi  Német  Nemzetiségi  Önkormányzat  2016  decemberében  támogatási  igényt
nyújtott  be az Emberi  Erőforrások Minisztériumához.  A sikeres pályázat  eredményeként  a
Minisztérium a Wunderland Óvoda épületének felújítására, az elöregedett és ezért folytonos
csőtöréseket produkáló hideg és meleg vizes gerincvezetékek cseréjére  3.600.000  forint, az
intézményfenntartó helyi nemzetiségi önkormányzat működési költségeinek kiegészítő támo-
gatására  1.300.000  forint  vissza nem térítendő támogatást  biztosított.  A Szekszárdi  Német
Nemzetiségi  Önkormányzat  az  utóbbi  összeget  is  támogatásként  biztosította  az  óvoda
számára. Így összesen 4.900.000 forintot tudtunk az óvoda felújítására fordítani. 
            
II. A fenntartó támogatásából megvalósult beruházások

A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat 1.500.000 forint támogatásban részesítette a
Wunderland óvodát egy korszerű,  energiatakarékos mosogatógép vásárlására.  Az új moso-
gatógép hatékonyabbá teszi és megkönnyíti a dolgozók konyhai munkavégzését. Az óvodában
egy 2009-ben megvalósult energetikai korszerűsítési pályázat révén a csoportszobák hűtésre
és fűtésre is alkalmas szellőztető berendezéseket kaptak. A nyári magas hőmérséklet  és az
elektronikai berendezések hőtermelése szükségessé tette a munkafeltételek javítását az irodák-
ban. A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat  2017 júniusában 500.000 forint támo-
gatást szavazott meg a Wunderland Óvoda irodahelyiségeinek klímaberendezésekkel történő
felszerelésére. A fenntartó saját forrásból így 2.000.000 Ft támogatással járult hozzá az óvoda
működési feltételeinek javításához.

A közel hétmillió forint összértékű korszerűsítések révén az óvoda működése biztonságosabbá
és  költséghatékonyabbá  vált  és  jelentősen  javultak  az  intézményben  dolgozók  munka-
körülményei is.
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